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socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzd&lavani
fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Vyukovy material zpracovan v ramci projektu
EU penize Skolam

Registracni Cislo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3149

Sablona: 11/2 &. materialu: | VY_32 INOVACE_68
Jméno autora: Jifi Kunc
Trida/roCnik: I\V.(4.)

Datum vytvoreni: 6.2. 2012
Vzdélavaci oblast: Matematika

Tematicka oblast: Tabulky — nasobeni a déleni
Predmét: Matematika

Vystizny popis zpusobu 1. zak doplnuje a procviCuje déleni
vyuziti nebo metodické a nasobeni

pokyny: 2. uCi se pracovat s tabulkou

3. rozpoznava co je a neni

pfimo umérné




Tabulky

1) Dopln tabulku:

5 krat vétsi

Dané cislo 20 60 120 | 145 | 180 | 200

5 krat mensi

2) Obchodnik prodava jablka po 24 K¢ za 1 kilogram. Pomoz mu
doplnit tabulku, aby se mu |épe pocitalo. Rozhodni zda se jedna

0 pfimou umeérnost.

Pocet kg 1 2 3 4 5 6 7 8

Cena v K¢ 24

Jedna se o pfimou umérnost 1) ano

2) ne

3) Za 3 stejné hrnecky zaplatil Pavel 84 K¢. Dopln tabulku, podle

které mUzes urcit kolik stoji 1, 2, 3, ........ 7 téchto hrnecku.

pocet hrneckd 3

cena hrneckud K¢ 84




Redeni:

1)

5kratvetsi [ 100 [ 300 | 600 | 725 | 900 | 1000

Dané cislo 20 60 120 | 145 | 180 | 200

5kratmensi | 4 12 24 | 29 36 | 40

2)
Pocet kg 1 2 3 4 5 6 7 8
Cena v K¢ 24 | 48 | 72 96 120 | 144 | 168 | 192

Spravna odpoved 1.

3)

Nejprve je treba vypocitat cenu 1 hrneCku 84 : 3 = 28 K¢

pocet hrneckl 1 2 3 4 5 6 7

cena hrneckl K¢ 28 56 84 112 | 140 | 168 | 196









